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1. Vkasars 4mcio, KpaTHOe NATH
A)26
B)24
C)25
D) 28
E)23
2.1

2. Boranents: (1 l +2=):—
4 32

A) 1,7

1
B) 7=
) 3

LS5
1
D)2~
) 2

D
E) 7= .
) 6
3. Ynpocrate sripaxenue: 23a—7b - 4a +10b
A)19a+3b
B) 19a-3b
C)27a+3b
D)27a-17b
E) 19a+ 176

'4.Ecnn a=0,2 n b=0,1, roraa mavenne BRIDAXEHHS
i —6(a—b)-2(b—3a) passo:
* A)02
B)1
)04
D) 0,1
E)0
5. TlocrenoBaTeNbHOCTS (an) 331aHa GOPMYIOH a; =5, an+; = a, - 5. YeTBEPTHIH unen
TIOC/EOBATENHHOCTH PABeH:
A) 625
B)S
C) 125
D) 30
E)25

£
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6. YnIpocTHTs BhIpaeHHe Cos OL tg 0L M HaliTH ero 3naueHue npu o =—30°
A)05
B) 2
1
C) =~
3
1
Dj=s
) 2
E)3

7. BHINIONHATE YMHOXEHHE 2y(y2 -D2+y)
A2 +y -y=2
By
©) 2y* +4y* —2y* —4y
D) 2y’ ~y
) 4y* +2y° -2y -4y
8. PasnoxuTe Ha MHOXHTEMH: 3x° ~ 24%
A) 3x*(x*~ 8)
B) 3x(x - 2)(x*+ 2x + 4)
C) 3x(x - 2)(x* - 4x +4)

D) 3x(x - 4)(x +4)
E) 3x(x —2)(x*+ 4x +4)

9. YIIpOCTHTS BEIpaKeRHe: 298 — /50 — /128
A) -1542
B) 1042
0 -102
‘D) 5v2
‘B2

11
10. OcBoGOAHTECS OT HPPALMOHATLHOCTH B 3HAMEHATEJIe:
& 23 +1

A)-243-1
B) 243 +1
11243-1)
13
5 112V3-1)

6
E)2J3-1
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. TpezcrasTe B Buxe Apoh: a2 —b? —

PEJERE
a+b

abla—b)

#''13. Viaxure o6nacts onpenenenus pymkumn: Y =+/(3—X)(x +7)

A) (=0,-T]U[3;+0)
B) (-7:3)

O [-7:3]

D) (—o0;—7)

E) (3;+0)

14. Haiizute pasHocTs apu(MeTHIECKOit TPOrpeccHu (an), ecmu a,=8, S=730.

A3
B)-3
Cp<§
D)5
E)4
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15. A3 mBYX rOpOLOB OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYIy BLUILIH /B2 TOE34a M BCTPETHIINCH
yepes 18 yacos. Onpenenure CKOPOCTH MOE310B, 3HAd, HTO PAsHOCTH MX CKOpOCTe# paBHA
8 KM/, a pACCTOAHME MeXY ropoaamu 1944 kv.
A) 52 kM/4, 60 km/4
B) 40 km/4, 48 kM/4
C) 42 gm/4, 50 kM/Y
D) 48 xm/d, 56 kM/4
E) 50 xm/4, 58 kw4

S5x +6y=13

16. Pemmte cucTeMy ypaBHeHHH:
" s {7x+18y+1=0
A) (5:2)
B) (- 2:5)
) (-5-2)
D) (- 5:2)
E)(5-2)
17. PemuuTe ypaBHeHue: 6x'-5x*~1=0
1
A) £—
) 2
B) 0;1
0 £l
D)@
E)£2

x=2’(x+4)

18. Haiinute HauGosllee pECHHE HEPABEHCTBA:
x+7
A)3
B)1
C)-4
D)2
E)S

Tx -2<6x+5
19, ViaHTe KOMHHECTRO UETBIX PelueHmit CHCTembl HepabeHCTs: 48X + 223X +7
x—-3<4-2x

A)3

B)S

01

D)2

E)4
20. Wi3BectHo, uto tg O + ctg o= m. Haifru tg?a + ctg2 a

Aym?+2

B)ym-4

C)ym-2

D)m?

E)m?-2

N




